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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE   

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

SÉANCE DU 11/07/2016 

Présents : 

M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER (de la question 1 à la 58), MME ROCCO, M. DALMAS (de la question 1 à la 74), M. 

PREVOTEAU, M. GRANAT (de la question 1 à la 50 et de la 54 à la fin), M. PORTAL, M. DESCLOUX, M. GOURDEL, M. 

RAYMOND, M. ALLIER, M. VALADIER (de la question 1 à la question 36 et de la question 38 à la fin): 

Vice Présidents; 

M. THOULOUZE, M. TOUZELLIER (de la question 1 à la 57 et de la 61 à la 70), M. GRANCHI, M. GADILLE, MME 

ENJELVIN, M. GIBERT, M. BOLLEGUE, M. MAYOR, M. PROCIDA, M. PROUST (de la question 1 à la 72), M. 

TIBERINO ( de la question 1 à la 60 et de la 69 à la 71), M. REDER, M. TIXADOR, M. MAZAUDIER (de la question 1 à la 

question 31), M. GABACH, M. VINCENT, M. GARCIA, MME RICHARD : Membres du Bureau; 

MME ANDREO, MME BARBUSSE (de la question 1 à la 57 et de la 60 à la fin), MME BLACHON-AGUILAR ( de la 

question 1 à la question 37 et de la question 41 à la fin), MME BORDES, MME BOURGADE, M. BURGOA, MME 

BOISSIERE, MME CHELVI-SENDIN, MME CREPIN-M, MME DOYEN (de la question 1 à la question 49 et de la question 

55 à la fin), M. FABRE-PUJOL (à partir de la question 27 jusqu'à la 57), MME FAYET, ( de la question 1 à la question 40 et 

de la question 44 à la 70), M. FLANDIN (de la question 1 à la question 27 et de la question 33 à la 60, de la 67 à la fin), MME 

FOURQUET, MME GARDET, M. JACOB (de la question 1 à la 59 et de la 61 à la fin), M. GELLY, M. NICOLAS (de la 

question 1 à la 55 et de la 57 à la fin), MME NOVELLI, M. PASTOR(à partir de la question 22 jusqu'à la 60 et de la 69 à la 

fin) , MME PEREZ, M. PLANTIER (de la question 1 à la question 25, de la 28 à la 50, de la 58 à la fin), MME PONCE-

CASANOVA (de la question 1 à la 55 et de la 60 à la fin), MME RAINVILLE, MME SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY 

( de la question 1 à la 60 et de la 67 à la 70), M. TAULELLE (de la question 1 à la 15 et de la 18 à la 71), MME TRONC (de 

la question 1 à la 69), MME TOURNIER BARNIER(à partir de la question 18) : 

Conseillers Communautaires; 

Absents excusés :  

M. BAZIN (donne pouvoir à MME BARBUSSE), M. SOULAS (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. QUITTARD (donne 

pouvoir à M. REDER), M. MARCOS (donne pouvoir à M. THOULOUZE), M. PRADIER (donne pouvoir à M. GADILLE), 

MME AGUILA (donne pouvoir à M. PORTAL), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. PLANTIER), MME DE GIRARDI 

(donne pouvoir à MME FOURQUET), MME DELBOS (donne pouvoir à MME BOURGADE), M. DUMAGEL (donne 

pouvoir à M. GARCIA), MME DUMAS (donne pouvoir à M. FABRE-PUJOL), MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à MME 

BORDES), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PROUST), M. GILLET (donne pouvoir à MME DOYEN), M. 

MAZAUDIER donne pouvoir à M. GRANCHI à partir de la question (32), M. PASTOR (donne pouvoir à M. BURGOA de 

la question 1 à la 21 et de la 61à la 68), MME PAUL (donne pouvoir à MME NOVELLI), M. VALADE (donne pouvoir à M. 

FLANDIN) 

M. ANGELRAS Absent excusé (pour les questions 26 et 27 et de la 51 à la 57) MME BARBUSSE Absente excusée (pour les 

questions58 et 59), M. BAZIN Absent excusé (pour les questions58 et 59), MME BLACHON-AGUILAR Absente excusée 

pour les questions 38, 39, 40), M. DALMAS Absent excusé (pour les questions 75 et 76), MME DOYEN Absente excusée 

(de la question 50 à la 54), MME DUMAS Absente excusée (de la question 1 à la question 26 et de la 58 à la fin), M. FABRE-

PUJOL Absent excusé (de la question 1 à la question 26 et de la 58 à la fin ), 

MME FAYET Absente excusée (pour les questions 41,42,43 et de la 71 à la fin) M. FLANDIN Absent excusé (de la question 

28 à la question 32 et de la 61 à la 66 ), M. FOURNIER Absent excusé (de la question 73 à la 76), M. GILLET Absent excusé 

(de la question 50 à la 54), M. GRANAT Absent excusé (de la question 51 à la 53), M. JACOB (Absent excusé (pour la 

question 60), M. NICOLAS Absent excusé pour la question 56), M. PLANTIER Absent excusé (pour les questions 26 et 27 

et de la 51 à la 57), MME PONCE-CASANOVA Absente excusée (de la question 56 à la 59), M. PROUST Absent excusé 

(de la question 73 à la 76)M. SCHOEPFER Absent excusé (de la question 59 à la 76), M. SEGUY Absent excusé (de la 61 à 

la 66 et de la 71 à la fin), 
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M. TAULELLE Absent excusé (pour les questions 16 et 17 et de la question 72 à la 76), M. TIBERINO Absent excusé 
(de la question 61 à la 68 et de la 72 à la 76), MME TOURNIER BARNIER Absente excusée (de la questionl à la 
question 17), M. TOUZELLIER Absent excusé de la question 58 à la 60 et de la 71 à la 76), MME TRONC Absente 
excusée (de la question 70 à la fin), M. VALADE Absent excusé (de la question 28 à la question 32 et de la 61 à la 66), 
M. VALADIER Absent excusé pour la question 37 

Assistaient à la séance :  

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président 

Mme BERTREUX, Chargée des Relations Publiques 

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. MALLOT, Directeur Général Adjoint Mobilité 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 
la Ville 

M. BAILLY, Directeur des Systèmes d'Informations 

Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 

M. BURGUIERE, Développement Économique 

M. DUCHENNE, Directeur des Transports 

M. LICOUR, Directeur de l'Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. PREVOST, Directeur de la Communication 

M. PAILLARD, Directeur Adjoint de l'Eau et l'Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe DRH 

Mme TELLIER, Chef de service Politiques contractuelles et recherche de financement  

M. DENY, Chargé de mission 

Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme MELLAREDE, Service Assemblées — Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

SÉANCE DU 11/07/2016 

L'an deux mille seize le lundi onze juillet à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole s'est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à Nîmes, 

régulièrement convoqué le lundi quatre juillet, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

Monsieur le Président ouvre la séance. 

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés, Il accueille M. GELLY qui remplace M. MONREAL 

démissionnaire. 

Il constate que le quorum est atteint et désigne Mme CHELVI-SENDIN secrétaire de séance. 

Monsieur le Président annonce les modifications à apporter à l'ordre du jour de la séance : 

Une délibération est à ajouter à l'ordre du jour sous le thème «Personnel » concernant: la mise à 

disposition de Monsieur. Xavier LEFEBVRE auprès de l'Agence de Développement Economique de 

Nîmes Métropole, elle passera en « questions diverses » et sera présentée à la fin des questions « 

Personnel ». 

Le Conseil Communautaire accepte à l'unanimité 

 En Aménagement du Territoire, Monsieur BAZIN absent, les délibérations, n°37, 38, 39 seront 

rapportées par Monsieur le Président. 

 En Sport-Culture-Traditions : Monsieur SOULAS empêché d'assister à la séance, la délibération 

N°060, avenant à la convention sur le Bolsin taurin, qu'il devait rapporter le sera par Monsieur REDER. 

 En Habitat : Monsieur PRADIER ne pouvant être présent, la délibération n°065 ayant pour objet 

l'attribution d'aides financières en faveur de l'amélioration de l'habitat privé ancien, qu'il devait 

rapporter, le sera par Madame ROCCO. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 23 mai 

2016. Le procès-verbal est approuvé à l'unanimité. 

Abstentions : Mme DOYEN, Mme DOYEN mandataire de M. GILLET, Mme GARDET, M. GELLY, 

M.JACOB 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

ORDRE DU JOUR 

TITRE DE LA QUESTION 

Finances 

Budget supplémentaire 2016 - Budget Principal 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , 

M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

Budget supplémentaire 2016 - Budget Annexe Transports 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , 

M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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003 Budget supplémentaire 2016 - Budget Annexe EAU 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

004 Budget supplémentaire 2016 - Budget Principal SPANC 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

005 Budget supplémentaire 2016 - Budget Annexe Collecte et Traitement des Déchets Ménagers 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

006 Budget Supplémentaire 2016 du Budget annexe Aménagement numérique du territoire 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 
secteur opérationnel du projet urbain multimodal de Nîmes Métropole LGV 

010 Budget annexe Eau - Modification de l'Autorisation de l'Autorisation de Programme 
MARECHAL JUIN 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , 

M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

Budget annexe Eau - Modification de l'Autorisation de Programme LA BASTIDE GENERAC 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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008 

007 

Budget annexe Eau - Modification de l'Autorisation de Programme La Gardonnenque 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

009 



011 Budget annexe Eau - Modification de l'Autorisation de Programme VEDELIN 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

012 Contrat d'ouverture d'une ligne de trésorerie de 3 000 000€ avec ARKEA. 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

013 Autorisation à signer la convention cadre de mise en commun du service fiscalité entre Nîmes 

Métropole et la Commune de CABRIERES. 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

014 Exonération de cotisation foncière des entreprises en faveur des Caisses de Crédit Municipal 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-lue mandataire de M. SOULAS Jean-marc , 

MME BARBUSSE Marie-chantai , MME BOURGADE Mary , MME BOISSIERE Monique , 

MME BOURGADE Mary mandataire de MME DELBOS Marie-reine , M. PROUST Franck 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul 

UNANIMITE 
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015 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Nîmes pour la réalisation de travaux de voirie 
d'envergure 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

 
016 Protocole transactionnel avec l'Association Secrétariat Artistique (ASA) 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

017 I Protocole transactionnel avec l'Association Jazz 70 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 
CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

018 Fonds de soutien concernant les contrats de prêts structurés à risque : modification de l'aspect financier 

de la délibération 2016-02-003 du 29 mars 2016 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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019 Attribution d'un fonds de concours exceptionnel à la Commune de Saint Gilles pour des travaux 
de restauration et de réhabilitation de l'Abbatiale de Saint Gilles 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

Administration Generale 

Résiliation amiable du bail commercial entre la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

et la SAS AIS 2-22 rue de la République /2 rue du Cirque Romain 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

021 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer un avenant n°5 à la convention cadre de 

fonctionnement des services communs à la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et la 

Ville de Nîmes. 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

022 Convention de groupement de commandes entre la Communauté d'Agglomération de Nîmes 

Métropole et la Communauté de Communes de Leins-Gardonnenque 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 
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023 Autorisation donnée à Monsieur le Président pour signer une convention de mandat portant sur la 

réalisation d'études et l'exécution de travaux, à intervenir avec la SPL AGATE pour le projet de 

réaménagement du bâtiment de l'EERIE. 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. GRANAT Jean-jacques , MME BARBUSSE Marie-

chantal mandataire de M. BAZIN Michel , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA Jean-pierre , MME 

ANDREO Nadine , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME BARBUSSE 

Marie-chantai , MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. BURGOA Laurent , MME 

BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME FOURQUET Patricia mandataire de 

MME DE GIRARDI Claude , M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. DUMAGEL Alex , MME 

BORDES Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR 

Frédéric , MME NOVELLI Dominique mandataire de MME PAUL Lauris , MME PEREZ Berta , MME 

TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GAILLARD Maurice , M. PREVOTEAU 

Gaétan , M. TOUZELLIER Frédéric , M. PORTAL William , M. DESCLOUX Jean-lue , M. 

GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. GADILLE Gilles , M. BOLLEGUE Jacques , M. 

MAYOR Vivian , MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME BOURGADE Mary mandataire 

de MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , M. PLANTIER Julien , MME SARTRE 

Huguette , M. TAULELLE Marc , M. FLANDIN Richard mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

UNANIMITE 

Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer une convention de mise à disposition 

partielle du service pluvial de la Direction voirie de la Ville de Nîmes auprès de Nîmes Métropole.  

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

025 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer une convention de mise à disposition 

partielle de la Direction Environnement Espaces Verts et Propreté de la Ville de Nîmes auprès de Nîmes 

Métropole. 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , 

MME DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien ,  

M. SEGUY François 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

0 2 4  



                                
Personnel 

                

                         
                            

026 
   

modification du tableau des effectifs 
            

                  

       
RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , 

MME DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , 
M. SEGUY François 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

 

        

        

             
UNANIMITE 

         

   
077 

   
Mise à disposition de Monsieur LEFEBVRE Xavier auprès de l'Agence de Développement 

Economique de Nîmes Métropole 

 

        
      

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

 
       

       

       
       

             

UNANIMITE 

         

                         
       Eau et Assainissement               

                            
027 Nîmes Métropole - travaux de construction et d'exploitation de la station d'épuration 

Gardonnenque". Marché à Procédure adaptée - Choix du titulaire- Lot 2. 
La 

 

     

                              RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

            

                 

                 

                         
             

UNANIMITE 
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028 Nîmes Métropole - Acquisition, prestations de mise en oeuvre et de maintenance d'une solution de 
supervision de gestion technique centralisée des bâtiments de la Ville de Nîmes et des installations 

d'eau potable de Nîmes Métropole - Choix du titulaire 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

029 Curage et nettoyage des ouvrages pluviaux sur le territoire de Nîmes Métropole. Accord-cadre à  
bons de commande en appel d'offres ouvert - Choix du titulaire. 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

030 Convention de servitude de réseaux au profit de ERDF pour le passage d'une ligne électrique  
souterraine de 400 volts sur la parcelle communautaire cadastrée AP n° 640 à Dions 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

031 Déchèterie de Caveirac : autorisation à signer la demande de permis de construire et de démolir  
ainsi que le dossier de demande d'autorisation d'exploiter 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 
ABSTENTIONS : 
CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

Environnement 
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032 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Garons pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

033 Approbation de la convention type permettant la signature de conventions entre Nîmes Métropole, 

un prestataire de service et un propriétaire privé pour la collecte des déchets ménagers et assimilés 

sur une propriété privée 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : M. THOULOUZE Philippe mandataire de M. MARCOS Antoine , M. 

FLANDIN Richard 

 UNANIMITE     

       
 

034 Rapport annuel sur le prix et la qualité du service public de prévention et de gestion des déchets 

exercice 2015 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

035 Marché d'exploitation des déchèteries de Garons et Ste Anastasie : choix du titulaire 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : 

CONTRE 

Ne prend pas part au vote : M. THOULOUZE Philippe mandataire de M. MARCOS Antoine , M. 

FLANDIN Richard 

UNANIMITE 
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036 Autorisation de négociation en vue de la résiliation des marchés de pré-collecte n°120070 et n° 

140228 : fourniture, location, distribution et maintenance des contenants pour la collecte des 

déchets ménagers 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. PREVOTEAU Gaétan , M. TOUZELLIER Frédéric , 

M. GRANAT Jean-jacques , MME BARBUSSE Marie-chantai mandataire de M. BAZIN Michel , M. 

GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. 

GARCIA Jean-pierre , MME ANDREO Nadine , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS 

Bernard , MME BARBUSSE Marie-chantai , MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , 

M. BURGOA Laurent , MME BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME 

FOURQUET Patricia mandataire de MME DE GIRARDI Claude , MME BOURGADE Mary 

mandataire de MME DELBOS Marie-reine , M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. DUMAGEL 

Alex , MME BORDES Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. FLANDIN Richard , M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME 

NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , MME NOVELLI Dominique mandataire de MME 

PAUL Lauris , MME PEREZ Berta , M. PLANTIER Julien , M. TAULELLE Marc , M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. VALADE Daniel-jean , MME TOURNIER BARNIER Christine CONTRE 

: 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

037 Projet urbain multimodal Magna Porta : Approbation du bilan de la concertation de l'Avenue de 

la Gare Nouvelle Nîmes Manduel Redessan 

I 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

Aménagement du Territoire 
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Projet urbain multimodal Magna Porta - Autorisation donnée au Président à engager les 

procédures règlementaires relatives aux acquisitions foncières nécessaires au projet 

d'aménagement de l'Avenue de la gare et d'accès modes doux depuis la RD3 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-  

PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

Autorisation donnée au Président à signer le contrat avec SNCF Réseau relatif à la réalisation de 

travaux ferroviaires pour l'ouvrage de la RD3 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  
mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

 
Developpement Economique 

convention fmancière 2016 Nîmes Métropole/Office du Commerce et de l'Artisanat de Nîmes 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal , MME FOURQUET Patricia mandataire de 

MME DE GIRARDI Claude 

UNANIMITE 
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038  

039  

040  



041 Actiparc GREZAN à Nîmes. Compte rendu annuel de la société SAT, concessionnaire, arrêté au 31 

décembre 2015 (CRAC). 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy 

, M. MAYOR Vivian , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME 

BOURGADE Mary mandataire de MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , MME 

PONCE-CASANOVA Corinne , MME RAINVILLE Marie-france , M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

042 Actiparc MITRA à Garons et Saint-Gilles. Compte rendu annuel de la société SAT, concessionnaire, 

arrêté au 31 décembre 2015 (CRAC). 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François CONTRE 

: 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy 

, M. MAYOR Vivian , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME 

BOURGADE Mary mandataire de MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , MME 

PONCE-CASANOVA Corinne , MME RAINVILLE Marie-france , M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

Actiparc G. BESSE 2 à Nîmes. Compte rendu annuel de la société SAT, concessionnaire, arrêté au 31 

décembre 2015 (CRAC). 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette mandataire 

de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , 

M. MAYOR Vivian , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME 

BOURGADE Mary mandataire de MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , MME 

PONCE-CASANOVA Corinne , MME RAINVILLE Marie-france , M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 
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044 Actiparc Georges Besse à Nîmes. Acquisition de deux parcelles appartenant à l'École Nationale 

Supérieure des Mines d'Alès 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky  

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 23 

Ne prend pas part au vote : M. RAYMOND Jacky 

MAJORITE 

045 Autorisation à signer une convention financière 2016-2 entre Nîmes Métropole et OpeNîmes 

Métropole, et un avenant modificatif de la convention 2016-1 objet de la délibération D-E N° 2016 

- 03 - 060 du 23 mai 2016 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GAILLARD Maurice , MME ROCCO 

Catherine , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , M. PORTAL William , M. 

DESCLOUX Jean-lue , M. GOURDEL Pascal , M. RAYMOND Jacky , M. REDER Serge 

mandataire de M. QUITTARD Patrice , M. ALLIER Vincent , M. GADILLE Gilles , M. 

GADILLE Gilles mandataire de M. PRADIER Bernard , M. PROUST Franck , MME PANAFIEU 

Blandine suppléant , M. GABACH Michel , M. GARCIA Jean-pierre , MME PONCE-

CASANOVA Corinne 

MAJORITÉ 

046 Autorisation à signer une convention financière entre Nîmes Métropole et Invest Sud de France 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 
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047 Attribution d'une subvention au profit de la Chambre de Commerce et d'Industrie de Nîmes' (CCI 

Nîmes) en vue de la réalisation en 2016 d'une étude d'opportunité pour la création d'une plateforme 

multimodale de fret. 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

Developpement Durable 

048 Appel à projets développement durable #DéDé 2016 - Sélection des projets lauréats 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

Prospective et Innovation 

049 Soutien à la Maison de l'Europe de Nîmes 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

050 Soutien au projet d'équipement de 1'UFR de Médecine de Nîmes (Université de Montpellier) 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 
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059 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac au titre de la réfection de son 

lavoir 

 

   

     
RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

            

           

UNANIMITE 

     

                

  
060 Adoption d'un avenant à la convention portant sur l'organisation du deuxième Bolsin taurin en 

2016 sur le territoire de Nimes Métropole et d'un nouveau règlement intérieur du Bolsin 

 

   

     
RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

            
                 

           
UNANIMITE 

     

                    
     

Habitat 
              

  
061 Programmation HLM 2013 : octroi d'une garantie d'emprunts à la société Un Toit pour Tous pour 

la construction de 16 logements collectifs, situés boulevard Talabot, à Nîmes, abrogation de la 

délibération n° 2015-01-030 du 2 février 2015 

 

   

     

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : 
CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

      

      

                               MAJORITE      

                      
062 Abrogation de la délibération n°2014-08-042 du 15-12-2014 octroi d'une garantie d'emprunt à Grand 

Delta Habitat pour l'acquisition en VEFA de 32 logements individuels « Les Villégiales du Forum 

» situé place du Champ de Foire à Marguerittes 

 

     
RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

           
MAJORITE 
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Programmation HLM 2016 : octroi d'une garantie d'emprunt au bénéfice de la société Un Toit 

Pour Tous pour la mise en oeuvre, à Nîmes, à Saint-Gilles et à Marguerittes de son plan 

stratégique de patrimoine (PSP) 2015 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

MAJORITE 

065 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 
ancien 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

 

Social  
UNANIMITE 

Attribution de subventions pour l'année 2016 à des structures porteuses de chantiers d'insertion. 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , MME BARBUSSE Marie-chantai , 

MME BLACHON-AGUILAR Danièle , MME BOISSIERE Monique , MME CREPIN-M 

Marianne , MME DOYEN Henriette , M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-  
paul , M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

067 Attribution d'une subvention pour l'année 2016 au CCAS de Saint-Gilles pour la mise en oeuvre du 

chantier d'insertion "Les Saladelles". 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 
ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy , MME NOVELLI Dominique 

UNANIMITE 

 
- 23 - 

064  

066  



Attribution de subventions à l'Association Société Protestante des Amis des Pauvres (SPAP) 

pour la mise en oeuvre de trois chantiers d'insertion pour l'année 2016. 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

 
Mobilité Transport 

069 Approbation de la convention de coopération entre le Département du Gard, Nîmes Métropole, 

Kéolis Nîmes et 4TDG pour l'utilisation de la Ligne D41 "Sommières- Nîmes" du réseau I interurbain 

EDGARD entre Saint-Dionisy et Nîmes. 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

070 Modification de la grille tarifaire TANGO 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. PREVOTEAU Gaétan , M. TOUZELLIER Frédéric , 

M. GRANAT Jean Jacques , MME BARBUSSE Marie-chantai mandataire de M. BAZIN Michel , M. 

GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA 

Jean-pierre , MME ANDREO Nadine , M. PLANTIER Julien mandataire de M. ANGELRAS Bernard , 

MME BARBUSSE Marie-chantai , MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. BURGOA 

Laurent , MME BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME FOURQUET Patricia 

mandataire de MME DE GIRARDI Claude , MME BOURGADE Mary mandataire de MME DELBOS 

Marie-reine , M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. DUMAGEL Alex , MME BORDES Evelyne 

mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. FLANDIN Richard , M. PROUST Franck mandataire de 

M. FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR 

Frédéric , MME NOVELLI Dominique mandataire de MME PAUL Lauris , MME PEREZ Berta , M. 

TAULELLE Marc , M. FLANDIN Richard mandataire de M. VALADE Daniel jean , MME TOURNIER 

BARNIER Christine 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , 

M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 
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Approbation du projet de révision du Plan de Déplacements Urbains de Nîmes Métropole -

Autorisation de signature préalable du Président pour le marché. 

RAPPORTEUR : M. Mayor Vivian 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

072 Transport Collectif en Site Propre : axe est/ouest - Ligne T2 Diagonal - Approbation du bilan 

de 

la concertation, du programme de l'opération et du projet à soumettre à l'enquête publique 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : M. NICOLAS Rémi 
Ne prend pas part au vote : 

MAJORITE 

073 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Autorisation à signer 

le marché de prestations de Coordination en matière de Sécurité et Protection de la Santé des travailleurs 

(SPS) Conception-Réalisation Niveau 1 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , MME DOYEN Henriette  

mandataire de M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

Attribution des marchés de travaux relatifs à la réalisation d'un parking relais et au 

réaménagement du terminus bus "Calvas" à Nîmes 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 
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075 Approbation de la convention de délégation de maîtrise d'ouvrage de la Ville de Nîmes à la 

communauté d'agglomération Nîmes Métropole pour la réalisation d'aménagements dans le but 

d'améliorer la performance du réseau de transports en commun 

RAPPORTEUR : M. Mayor Vivian 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 
Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

076 Convention entre la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et la Centrale d'Achat du  

Transport Public 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : 

CONTRE : 

Ne prend pas part au vote : 

UNANIMITE 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 201150  
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